

## 強烈大陸冷氣團籠罩 合歡山現結冰美景

〔記者佟振國／南投報導〕2014-12-14

強烈大陸冷氣團籠罩，合歡山今天氣溫在零度以下，天氣轉為乾冷並沒有降雪，但仍讓武嶺至合歡山莊一帶的山壁出現冰柱、冰瀑美景，在陽光照射下宛如晶瑩剔透的水晶，讓遊客大飽眼福。

受強烈大陸冷氣團影響，海拔超過3000公尺的合歡山區，週休假日的氣溫已降到0度以下，今天清晨7時、9時還出現零下3.1度低溫，水氣不足，還出大太陽，上山遊客無緣賞雪，至於高度更高的玉山，上午溫度都在零度以上，中午12時15分的最高溫更來到8.3度。

合歡山雖未降雪，但台14甲線武嶺至合歡山莊俗稱「水晶宮」路段，背陽面山壁的水全凝結成各式各樣的冰柱、冰瀑，在陽光下顯得晶瑩剔透，遊客宛如置身水晶宮，拿起相機拍下美麗冰柱，以及欣賞奇萊連峰壯闊的雲海美景。

仁愛分局表示，武嶺至合歡山莊深夜至清晨車輛較少時，路面易結有薄冰，駕駛人要注意安全，最好避免深夜至清晨行經該路段，氣象預報週二（16日）起又有寒流來襲，氣溫將會更低，民眾上山要特別注意保暖與安全。



強烈大陸冷氣團籠罩，合歡山氣溫降到0度以下，山壁的水凝結成冰柱。（記者佟振國攝）